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Учители и обучители в областта на ПОО
Обучаеми в областта на ПОО
Организации в областта на туризма

 
Проектът ESTET има за цел да предостави на професионалистите в
областта на професионалното образование и обучение в туризма
методологии, ресурси и инструменти за преподаване на умения,
свързани с устойчивото развитие на туризма. Това ще помогне 
 учебните програми по туризъм да се адаптират в съответствие с
глобалната тенденция за устойчиво развитие на туризма.

ЦЕЛЕВИ ГРУПИ НА ПРОЕКТА

ПРЕДСТОЯЩИ ДЕЙНОСТИ И СЪБИТИЯ
Информационни семинари в Италия, България, Франция и Ирландия 

Сборник с успешни истории 

Заключителни събития в Полша, Италия, България, Гърция, Франция,

Ирландия.

30-11-22 Последна международна партньорска среща във Варшава
01-12-22 Финална конференция по проекта във Варшава



За повече информация ни
последвай на:

www.facebook.com/estet.project

www.estet-project.com

Какво сме
направили?

Партньорите усилено работиха по прегледа и
превода на материалите, разработени в рамките
на ИР2 и ИР3.

Материалите могат да бъдат намерени на:

http://estet-project.com/  на всички партньорски
езици. 

През май 2022 гръцкият партньор EM-TH RDE

организира пилотно тестване.

Месец юни 2022 беше посветен на окончателното
оформяне на материалите по проекта като
същевременно беше разработена структурата на
"Сборник с успешни истории", който е част от ИР4

През юли 2022 партньорите по проекта се
срещнаха за 4та партньорска среща в Палермо.

През месец август уебстайтът беше обновен и
проверен. 

През месец септември партньорите организираха
местни дейности и събития по проекта. 

Портфолио от учебни ресурси за
умения за устойчив туризъм. 

Програма за обучение на работното
място
Сборник с успешни истории
Представяне на тестването от гръцкия
партньор
Финална конференция на проекта 

Национални заключителни събития по
проекта 

През месец юли консорциумът на ESTET

имаше възможност да се срещне лично за
продуктивна и ефективна среща!

Домакин на нашата 4та международна
среща по проекта беше италианският
партньор Promimpresa в красивия град
Палермо! По време на срещата бяха
разгледани и обсъдени следните въпроси:

Пилотно тестване - Гърция
В сътрудничество с DIEK Komotini на 13 и
23 май 2022 г. беше осъществено
пилотното тестване на портфолиото от
учебни ресурси на ESTET. Учителите и
учениците имаха възможност да се
запознаят и оценят новите материали на
програмата.
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